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APYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OMWTUHCKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHMX LLKONA
04.03.2012 - VI PA3PES

1. a) U3pauyHaj BpeaHocT uspasa
i 22)
(72\/5)2: 20-[—‘/55] —(—z)z-( 2 )

6) Ynpoctu uspas: —2«/%-(%/2—4—@)»(\/3%—«/@),

2. Y npasoyrnom Tpoyrny ABC (yrao ACB je npas) AB =3 n AC = 1. Ha
nyxu BC pata je Tauka M, Taksa aa je CM = ¥ Llira je Behie BC unn
AM?

3. Oppean x ako je 8°+ (4‘ )X =9

4. Bepa je 3amucnuna netoundperu 6poj A. Patko je 6pojy A ponmcao c
AecHe cTpate undpy 1. Cnasomby6 je 6pojy A ¢ nee cTpate aonmcao
undpy 1. Ha osaj HaunH Patko je go6uo Tpu nyta sefim 6poj op
Cnasomybosor. Koju 6poj je Bepa samucnuna?

6cm C

5. Y npasoyrnom Tpanesy ABCD pwja-
roHane ce ceky y Tauku S u AB =
8cm, AD = 4cm u CD = 6cm (Buau 4cm
CMKY).
a) Jlokaxw pa Tpoyrnosu ASD u BCS
1Mmajy jeiHaKe NoBpLUNHE. 8cm
6) Onpeau pasnuky nospLunHa Tpoyrnosa ABS u CDS.

CBaku 3apjaTak ce 6opayje ca no 20 6oaosa.
/I3pana 3anaTaka Tpaje 120 MuHyTa.
PeLeHe CBAKOT 3a1aTKa KDATKO U iacHO 06Da2N0XITY
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NpusHasatu 1 ca makcumantium 6pojem 6op108a oyeHuTH cBako
TauHo pewetbe Koje Huje y Kibyuy.

1. (MN145/1) a) -1 (10 6ogosa); 6) 144.(6-5/6) (10 60p08a).
2. (MN46/3) Tpumerom MuTaropune 4
Teopeme Ha Tpoyrao ABC je (B =
(6 6oposa). MpumeHom Muraropuxe c 8

Teopeme Ha Tpoyrao ACM umamo AM? M
57 . 57 64 5 s
= T (6 6opnosa). Kako je ?<?=8, 0 je AM? < (B, na je v

AM < (B (8 6opoBa).

3. 8°=(2) =2* (5 6oposa), (4) =4"=(22)" =2 (5 6oposa).
Capa wmamo 2%+2=2%, na je X =28 M=M= 2%,
[lakne, 2°* =2* (5 6ogosa) na je8x=24,1j.x=3 (5 6opoga).

4. Patkos 6poj je A1, a Cnasomy608 1A 1 Baxm A1=3-1A. KaKo je 6poj
A netoundpeH, mamo faje 10A+1=3. (100000 + A) (15 6opoBa),
a nocne cpefiusarba aobujamo 74 = 299999, na je Bepa 3amucnuna
6poj 42857 (5 6opo.a).

5. a) Tpoyrnosu ABD n ABC VMajy 3ajefiHNYKI CTpaHLly (AB) u jenHake
BucuHe (AD) na umajy u jegHake nospuwuHe. Caaa umamo

Puso =Piao ~Fuss =Pisc =P =Py, (10 60p0Ba).

6) MospwuHa Tpoyrna ABD je 16cm? a Tpoyrna ACS je 12cm?. Kako je

Puao =Pras +Pay 1 Py =P +P,g, umamo
P =P,

0~ Pico = (Pas + Pao ) = (Pas + Prsp) = Pag =P
naje P, —P. =4cm*(10 6onoga).




